
 
 
Raadsvoorstel 
 
Agendapunt:  03 

 
Onderwerp 
Vaststellen profielschets burgemeester: Goirle zoekt burgemeester 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
28 januari 2016 17 februari 2016 Profielschets 

Uitkomsten en analyse 
onderzoek "mijn 
burgemeester" 

Open antwoorden onderzoek 
"mijn burgemeester" 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
Omdat burgemeester Rijsdorp op 1 september stopt als burgemeester, moet de gemeente op zoek naar een 
nieuwe burgemeester. Dit is een verantwoordelijkheid van de gemeenteraad. De procedure begint met het 
opstellen van een profielschets: de vacaturetekst voor een nieuwe burgemeester. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Burgemeester Rijsdorp stopt per 1 september 2016 als burgemeester van de gemeente Goirle.  
Om in september 2016 over een nieuwe burgemeester te kunnen beschikken, moet de gemeenteraad nu aan de 
slag. Het streven is dat de gemeenteraad voor de zomer een nieuwe burgemeester aanbeveelt aan de Minister.  
Voor deze procedure van een burgemeester moet de gemeenteraad een profielschets vaststellen. 
Daarvoor moet duidelijk zijn wat van de nieuwe burgemeester verwacht wordt.  
 
2. Wat willen we bereiken? 
Door de fractievoorzitters is in overleg met een afvaardiging van het college, secretaris en griffier een concept 
profielschets voorbereid. Als basis hiervoor is eerst geluisterd naar de wensen uit de Goirlese samenleving, door 
middel van een enquête. 827 Goirlenaren hebben tussen 7 en 24 januari 2016 hun input gegeven. Dat kon via 
een website, maar ook door ingevulde formulieren bij de gemeente in te leveren. Door een keuze te maken 
tussen uitersten in negen dilemma’s voor het profiel van de burgemeester is meebeslist over wat de 
eigenschappen van de nieuwe burgemeester moeten zijn. Ook konden de inwoners een open vraag invullen. 
Het beeld dat uit de enquête voor het profiel van de nieuwe burgemeester komt, is duidelijk. Onze burgemeester 
is een warme persoonlijkheid die oprecht betrokken is bij de inwoners van Goirle en Riel. Makkelijk toegankelijk, 
informeel  en zichtbaar voor de inwoners van Goirle. De burgemeester heeft zelf ideeën over hoe problemen 
moeten worden opgelost en pakt dit vervolgens samen met alle betrokkenen op. 
Deze wensen zijn met een aantal andere functie-eisen verwerkt tot de profielschets die op 17 februari aan de 
commissaris van de Koning wordt aangeboden. 
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3. Wat gaan we daarvoor doen? 
De gemeenteraad wordt gevraagd de profielschets vast te stellen. In een vergadering op 17 februari om 19.30 
uur wordt de verordening dan aangeboden aan de commissaris van de Koning.  
 
4. Wat mag het kosten? 
De kosten voor het opstellen van de profielschets maken deel uit van de kosten die nodig zijn voor de gehele 
burgemeestersprocedure. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Iedere inwoner heeft kunnen aangeven welke persoon men voor zich heeft als nieuwe burgemeester van Goirle. 
Hiertoe is een applicatie ingezet voor een enquête via internet. Dit heeft geresulteerd in een analyse van de 
uitkomsten die verwerkt zijn in de profielschets. Deze resultaten en de analyse worden bij de profielschets 
gevoegd.  
In het vervolg van de procedure wordt op die momenten dat er openbare informatie is, deze gedeeld met de 
inwoners van de gemeente Goirle. Over de voortgang van deze procedure wordt een pagina ingericht op de 
gemeentelijke website, zodat inwoners dit goed kunnen volgen. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
De profielschets wordt in de vergadering van 17 februari, 19.30 uur aangeboden aan de commissaris van de 
Koning. De commissaris kan dan vervolgens de vacature openstellen. 
 
7. Fatale beslisdatum 
Op 17 februari 2016 moet de profielschets beschikbaar zijn, zodat deze kunnen worden aangeboden aan de 
commissaris van de Koning.  
 
8. Voorstel 

1. Te besluiten tot het vaststellen van de profielschets  
 
De fractievoorzitters,  
Bert Schellekens    Mark van Oosterwijk  Marije de Groot  
 
 
 
 
Deborah Eikelenboom   Johan Swaans    Antoon van Baal  
 
 
 
 
Willem Couwenberg  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van de fractievoorzitters d.d. 10-02-2016; 
 
gelet op de uitkomsten uit het onderzoek "mijn burgemeester"; 
 
gelet op de circulaire benoeming, functioneringsgesprekken en herbenoeming burgemeester uit 2012; 
 
gelezen de wensen en bedenkingen van het college  d.d. **-**-2016; 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

1. Tot het vaststellen van de profielschets; 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 17-02-2016. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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